

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
КЛИНИЧКИ И ИНТЕРВЕНЦИОНИ ЦЕНТАР
"ДР ДРАГИША МИШОВИЋ - ДЕДИЊЕ"

Број 13477 / 1-2024

Датум 24.06. 2024 год.

БЕОГРАД



КБЦ «ДР ДРАГИША МИШОВИЋ – ДЕДИЊЕ»
11000 Београд, Хероја Милана Тепића бр. 1
Република Србија

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ
Обележавање објеката и просторија
-Набавка број 26Д/24-

Назив Наручиоца: КБЦ „Др Драгиша Мишовић - Дедиње“;

Адреса Наручиоца: Ул. Хероја Милана Тепића бр. 1, Београд;

Интернет страница Наручиоца: <http://www.dragisamisovic.bg.ac.rs/>

Врста Наручиоца: Здравство;

Врста поступка набавке: Набавка на коју се закон не примењује (чл.27 став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама ("Сл. Гласник РС", бр.91/19 и бр.92/23));

Предмет набавке: ДОБРО – Обележавање објеката и просторија;

Означавање се ради у објектима болница, клиника и осталим помоћним објектима, на зидним, подним, застакљеним и сличним површинама, као и на возилима и средствима које користе оперативне службе КБЦ-а.

Предмет набавке детаљније је описан у документу „Образац структуре понуђене цене“.

Позиција из Плана: 20;

Процењена вредност: 200.000,00 динара без обрачунатог ПДВ-а.

ЦПВ: 30199760;

Рок испоруке и извршења: Не може бити дужи од 30 дана од захтева Наручиоца.

Гарантни рок: Не може бити краћи од 12 месеци од дана примопредаје/извршења предмета набавке.

Рок плаћања: Наручилац ће извршити плаћање у року од 90 дана од дана испоруке добара и достављене фактуре, односно у року од 60 дана од дана испоруке добара и достављене фактуре уколико је добављач корисник јавних средстава.

Обавезе које доспевају у наредној години биће реализоване највише до износа средстава која ће за ову намену бити одобрена у тој буџетској години у складу са Законом којим се уређује буџетски систем, односно Законом којим се уређује здравствена заштита.

Рок важења понуде: Не може бити краћи од 30 дана.

Напомене:

Услов 1:

Понуђач мора да располаже неопходним кадровским капацитетом за предметну јавну набавку.

Под неопходним кадровским капацитетом Наручилац подразумева да Понуђач има најмање:

5 запослених или ангажованих лица која ће бити одговорна за извршење уговора;

Доказ:

За сва лица тражена у оквиру захтеваног кадровског капацитета неопходно је доставити фотокопије М или М-А образаца уколико су лица у радном односу код понуђача.

За она лица која нису у радном односу код понуђача уместо захтеваних М образаца потребно је доставити фотокопију Уговора о делу, Уговора о привременим и повременим пословима или Уговора о допунском раду.

Услов 2:

Понуђач мора да располаже неопходним пословним капацитетом за предметну јавну набавку.

Да је понуђач за период од 2021. године до 2024. године, остварио приход од најмање 400.000,00 динара без ПДВ-а, који су предмет ове јавне набавке;

Доказ:

Попуњена, потписана и печатом оверена референтна листа на меморандуму понуђача или оверене потврде наручиоца/крајњих корисника.

Наручилац може тражити на увид оверене потврде наручиоца/крајњих корисника по захтеву.

Критеријум за доделу уговора:

Избор најповољније понуде ће се вршити применом критеријума **економски најповољнија понуда - цена**.

Уколико две или више понуда имају исту понуђену цену, уговор ће бити додељен понуђачу који понуди краћи рок испоруке. Уколико две или више понуда имају исту понуђену цену и исти рок испоруке одлука ће бити донета по редоследу приспећа.

Циљ спровођења поступка: Поступак се спроводи ради закључења уговора.

Уговор ће бити закључен на укупан износ одобрених новчаних средстава, односно максималан износ плаћања по основу истог је у висини процењене вредности.

Понуда мора у потпуности одговарати захтецима Наручиоца из Конкурсне документације, у супротном понуда ће бити одбијена као неприхватљива.

Понуде које буду захтевале авансно плаћање биће одбијене као неприхватљиве.

Начин подношења понуде и рок за подношење понуде:

Понуду доставити најкасније до: 26.06.2024. године до 12,00h.

Понуде се подносе на адресу: dusan.funduk@dragisamisovic.bg.ac.rs

Понуду доставити на меморандуму Понуђача са уписаном адресом, ПИБ-ом и Матичним бројем са захтеваним подацима.

Прилог: Образац структуре цене који је потребно попунити и приложити.

Место, време и начин отварања понуда:

Отварање понуда биће извршено у просторијама Одељења за јавне набавке и комерцијалу, Ул. Хероја Милана Тедића 1, Београд.

Лице за контакт: Невенка Алимпић

Телефон: 011/3630-726

Одлука о додели уговора у постпку 26Д/24 биће објављена на сајту Установе.

КБЦ „Др Драгиша Мишовић- Дедиње“

в.д. директора
Проф. Др Владимир Ђукић

Израдио:
Службеник за јавне набавке/Референт: Сњежана Крстић / Невенка Алимпић
Контролисао :
Начелник Одељења за јавне набавке и комерцијалу: Милош Маљковић
Оверио:
Помоћник директора за мед. послове: Др Предраг Савић